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Šestnácté setkání kulturního fóra se zaměří 
na kulturní infrastrukturu s důrazem na 
historický areál brněnského výstaviště 
a jeho využití pro kulturní a kreativní 
aktivity. Zodpovíme ale i jiné otázky: Jak 
se vyvíjí prostor káznice na Bratislavské? 
Co znamená Kulturní centrum CO.LABS? 
Jaké jsou v Brně další prostory vhodné pro 
realizaci kulturních a kreativních akcí?

Podíváme se i na vznik nového Akčního 
plánu č. 2 Strategie kultury a kreativních 
odvětví pro roky 2023—2025.

Vstup na akci je zdarma a není potřeba 
registrace. Na setkání kulturního fóra 
můžete vzít i svoje děti. Během celého 
odpoledne pro vás bude připravené 
občerstvení, a to včetně bezlepkové 
a vegan varianty.

13:00 Otevřený areál
Možnost prohlídky nejen areálu brněnského výstaviště, 
ale i některých budov vhodných pro realizaci kulturních 
a kreativních akcí. Prohlídky budov je nutné rezervovat 
přes vstupenky.ticbrno.cz.

14:00 Kultura Brno představuje novinky
Odbor kultury Magistrátu města Brna představí novinky 
v oblasti strategického plánování. Mluvit se bude například 
o vzniku nového akčního plánu brněnské kultury pro roky 
2023—2025.

14:30 Otevřené fórum
Volný prostor pro vaše dotazy, nápady a inspiraci.

15:30 Kulturní infrastruktura
Prostory pro tvorbu a prezentaci kulturních a kreativních 
odvětví jsou jedním ze základních kamenů pro stabilizaci 
scény. Shrneme nejen informace k stávajícím objektům 
jako je Káznice, KUMST či INDUSTRA, ale představíme 
i novinky jako je investiční proměna Kulturního centra 
CO.LABS.

17:00 Brněnské výstaviště pro kulturní  
a kreativní odvětví
Jak lze využít areál brněnského výstaviště pro kulturní 
a kreativní odvětví? Přijďte s námi prostřednictvím 
moderovaných kulatých stolů diskutovat o potřebách 
brněnské kulturní a kreativní scény a možnostech, které 
brněnské výstaviště nabízí.

19:00 Networking
Zůstaňte s námi i po ukončení oficiálního programu. 
Těšíme se na společný networking.


